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Orthographe
Recopie et corrige l’orthographe des mots invariables suivants :
Ailleurs – jamais– toujours- enfin – depuis – longtemps – parce que
Dictée flash
	Les deux grands hiboux ont des serres monstrueuses. Ils peuvent attraper des gros rats très facilement. 
Mathématiques
1°) Complète ces suites avec les trois nombres suivants
a) 32 – 40 – 48 – 56 – 64 – 72 (on fait +8 … et on révise les résultats de la table de 8 !)
b) 78 – 87 – 96 – 105 – 114 – 123 (on fait +9)
c) 10 400 – 10 300 – 10 200 – 10 100 – 10 000 – 9 900 (on fait – 100)
d) 985 000 – 990 000 – 995 000 – 1 000 000 (et oui !) – 1 005 000 – 1 010 000 (on fait + 5 000)
e) 810 000 – 805 000 – 800 000 – 795 000 – 790 000 – 785 000 (on fait – 5 000)
f) 799 000 – 819 000 – 839 000 – 859 000 – 879 000 – 899 000 (on fait + 20 000)
2°) Le compte est bon : trouve un calcul qui, avec ces quatre chiffres seulement, permet d’obtenir le nombre encadré :
35
Niveau 1 : 	2 	5	5	10	((5 – 2) × 10) + 5 = (3 × 10) + 5 = 35
Niveau 2 : 	2	3	3	10	(3 × 10) + 2 + 3 = 30 + 5 = 35
Niveau 3 :	5	5	6	10	(6 × 10) – (5 × 5) = 60 – 25 = 35			
Niveau 4 : 	5	5	10	10	(10 × 5) – (10 + 5) = 50 – 15 = 35
3°) Problème rapide
13 voyageurs descendent d’un bus à l’arrêt. Il en reste 27 à l’intérieur. 
Combien y avait-il de voyageurs au départ ? 27 + 13 = 40
Il y avait 40 voyageurs au départ.
4°) Pose et calcule
CE2 :        658 +  1254 + 12 = 1 924				324 × 5 = 1 620
CM1 : 	8 245 – 5 389 = 2 856			14 582 divisé par 15	14 582 = (972 × 15) + 2
Grammaire
Dans chaque phrase, encadre le verbe, souligne le sujet en bleu puis le complément d’objet en rouge
a) Ce soir, mon frère regarde un film d’action.
b) Mes amis font des jeux d’eau dans le jardin.
c) L’année dernière, je prenais le bus chaque matin.
d) Mes parents parlent à la maîtresse devant la porte de l’école. 
Orthographe
La feuille corrigée est en pièce jointe.

Anglais
Ecris la date d’aujourd’hui en anglais
Tuesday, May 19th
2°) Complète en anglais [image: ]
Mathématiques
Les corrections des mathématiques se trouvent sur les  documents joints. Pour les CE2, il s’agit de reproduire des figures, il n’y a donc pas de correction.
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